



Röviden



FELHŐS IDŐ, TÖBBFELE ESO

Várható időjárás péntek estig: felhős idő, többfelé eső, zivatar. Mérsékelt, helyenként élénk északi szél. A nappali felmelegedés az ország keleti felében is csökken.

Várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken általában 13-17, délelőtt 17-20 fok között. (MTI)

1963. április 26., péntek

SZÁZHARMINCÖT ÉVE

halt meg Francisco Goya (1746-1828) világhírű spanyol festőművész. Pályája elején derűsen, majd tragikus megsüketülése után komor erővel, de mindig rendkívüli képzeletvilággal és mély realizmussal ábrázolta népe életét és szabadságküzdelmeit, amiért menekülnie kellett hazájából, és Franciaországban halt meg. A XX. század figyelt föl művészetére. Számos értékes alkotását őrizi a budapesti Szépművészeti Múzeum.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Este 7 órakor: Bajazid bég. Déryné-béret. Vége kb. 10 órakor.

KAMARASZÍNHÁZ

Ma nincs előadás.

MOZIK

Szabadság, fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Délután 5-kor Madridban. Magyarul beszélő spanyol film. — Vörös Csillag 6 és 8 órakor: Különös lány. Jugoszláv film, széles változatban. — Fáklya fél 6 és fél 8 órakor: Esős vasárnap. Magyar film.

Dugonics Muz 5 és 7 órakor: Félúton. Magyar film. — Tömörkény I. Művelődési Terem, Petőfitelep, III. utca 7 órakor: Malachias osodája. Nyugatnémet film. 14 éven alul nem ajánlott. — Ságváritelei Művelődési Otthon, 7 órakor: Ez is szerelem. Francia film.

ALLATORVOSI INSPEKCIÓS SZOLGÁLAT

Szeged város területére Április 20-tól 27-ig, este 6 órától reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehezézés esetére ügyeletes dr. Palotás Gyula állami állatorvos. Lakása: Partizan u. 7. Telefon: 26-94.

Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

MA SÁTORALJAUJHELYEN

SORSOLJÁK A LOTTO NYERŐSZÁMAIT

A hónap utolsó lottósorsolását — a 17. játékhet nyerőszámának a húzását — ma délelőtt tíz órai kezdettel Sátoraljaújhegyen rendezti a Sportfogadási és Lottó Igazgatóság. Ezúttal ugyancsak sorsolással döntik el azt is, hogy az áprilisi játékhetek közül melyik hét szelvényvel vesznek részt a következő tárgynyereményhúzáson.

Alszent



Közlemények

x Irodalom és ponyva címmel előadás az Eptök Művelődési Otthonban, Kossuth Lajos sugárút 53., ma délután 6 órakor. Előadó: Koncez János tanár. Előadás után filmvetítés. Belépés díjtalan.

x Táncest a Juhász Gyula Művelődési Otthonban, 27-én, szombaton este 8-tól éjjel 2 óráig. Belépődíj 5 forint. Vasárnap fél 7-től fél 12 óráig, belépődíj 5 forint.

Gépésztechnikumot végzett, vagy legalább 5-10 éves szakmai gyakorlattal rendelkező építőipari és földmunkagépek üzemelésében jártas

gépészeti vezetői

kerestünk bajl székelyhely. Jelentkezése önéletrajz csatolásával levélben vagy személyesen VIZEP. Főépítészvezetésénél Baja, Arany János u. 6. Utközött csak felvétel esetén térünk.

GÓLYAFÉSZEK

Ott volt hosszú évek óta a Felső Tisza parton az öreg mészegítő kéményének tetején. Igen ám, de az idő vasfoga megette, az épület és a kémény összedüléssel fenyegetett s ennek veszélye miatt mintegy két héttel ezelőtt lebontatták. Nemsokra rá megérkezett az ideszokott gólyapár — nem mindennapos eset, hiszen tudvalevő, hogy a gólyák nem szeretik a város zaját — és mivel nem találták régi fészket, tanácstalanul keringtek a Magföldolgozó és Vegyészeti Vállalat telepe fölött. Aztán rátelepedtek egy másik, alacsonyabb és üzemben levő kémény tetejére. Fehér tolluk csupa füst lett, »néger« gólyákká változtak.

A kedves gólyapár vergődését nem nézték tétlenül a vállalat dolgozói. Szikra- és füstfogót szerkesztettek, annak tetejére mesterséges fészket készítettek, szalmát helyeztek bele és felszerelték a kéményre. A gólya család nem költözött el, hanem a napokban elfoglalta a munkások alkotta fészket, gallyakkal valódi kényelmes otthonná tették és megkezdte a költést.

M. T.

MEGHALT SZÁNTÓ JUDIT

Szántó Judit, József Attila élettársa és harcostársa, a Felső Irodalmi Múzeum osztályvezetője április 26-án hosszú szenvedés után elhunyt. Onfeladott emberiségével ott állt a század nagy kommunista költője mellett s kommunista hitével a kégszárdban támaszt adta élettársa alkotó munkájához. A felszabadulás után életét annak szentelte, hogy József Attila költészetét népünk megismerje és szívbe zárja. Szántó Juditot az MSZMP budapesti pártbizottsága és a Művelődésiügyi Minisztérium saját halottjának tekintette. Temetéséről később intézkednek.

KIOSZTOTTÁK AZ IDEI MARKUSOVSKY-DIJAKAT

Az Orvos-Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete, a Medicina Egészségügyi Könyvkiadó és az Orvosi Hetilap az elmúlt évben Markusovszky-díjat alapított a magyar orvostudomány és egészségügy nagy úttörőjének, az Orvosi Hetilap megalapítójának, Markusovszky Lajosnak emlékére. Az idei Markusovszky-díjakat a nagy orvos születésének 148. évfordulójára alkalmából csütörtökön ünnepélyesen adták át. Az idei Markusovszky-díjakat dr. Besznyák István, a budapesti IV. számú Sebészeti Klinika tanársegédje, dr. Ury József, a Debreceni Gyógyszertani Intézet docense, dr. Sas Mihály, a szegedi Női Klinika adjunktusa, dr. Varró Vince, a szegedi I. számú Belklinikai docense, dr. Viczián Antal, a marcali járási kórház igazgató-főorvosa, valamint — megosztva — dr. Pülp Tamás, a Debreceni Egészségügyi Szervezési Intézet docense és dr. Kondor László, a Debreceni Közegészségügyi Intézet adjunktusa kapta.

ÜREG DIÁKOK ÉVZÁRÓ ÜNNEPE

A Haman Kató Általános Iskola pedagógusai és diákjai ez évben is megrendezték az öreg diákok évzáró ünnepségét. Idén százhuszonketten fejezték be az általános iskola V., VI., VII. és VIII. osztályát. Az esti tagozatosok átlagos tanulmányi eredménye 3,8 volt. Ez öttizeddel több, illetve jobb, mint a tavalyi. A bizonyítvány kiosztásával együtt jutalomkönyveket, okleveleket osztottak ki a legjobbaknak. Kiri Ferencnek, Strausz Oszkárának, özv. Veréb Jánosának, Kacsó Lajosnak és még többeknek.

Sziládi Sándor

TALÁLT TÁRGYAK A RENDŐRSEGEN

A szegedi városi és járási rendőrkapitányságra az elmúlt két héten a következő talált tárgyakat szolgáltatták be: szürke köpenyt, kapukulcsot, tojástartót, barna műbőr női táskát, több pénzérmét, rózsaszín nyelkendőt fehér pettyekkel, kék esőkabátot, világosbarna női bőrkésztyűt, barna aktatáskát, szemüveget, önműködő borotvát, rózsafüzért, labdát, svájci sapkát, férfi karórát, s több fél pár késztyűt. Jogos tulajdonosok a tárgyakat megfelelő igazolás után átvehetik a szegedi városi és járási rendőrkapitányságon.

— Üveggyári berendezést szállít Kubának a Pécsi Építőgépkarbantartó Vállalat. A hatmillió forintos megrendelésen kívül éves tervükben még egy üveggyári berendezés gyártása szerepel, amit az oroszai új gyár számára szállítanak.

VALUTA, JÁTÉKOKBÓL

Világhírnevet vívott ki az exportkereskedelemben a szófői házipari szövetkezet. Eddig fűtásvesszőből gyártott kerítőtöröket, divatkosarakat, népi hímezést szállítottak Angliába, Svédországba, Norvégiába, a Szovjetunióba, a népi demokratikus országokba és az Egyesült Államokba. Most textiljáték-készítő részleget állítanak fel. A mintapédány bemutatása után Svédország hatvez textiljátékot rendelt a hónap végéig.

Mit vár a vasárnapotól?

Idén még sohasem bonyolítottak le olyan gazdag sportműsort: Szegeden, mint amilyen a hét végén lesz. Mind a három NB-s labdarúgó-csapatunk idehaza sze-



reper. Az Építők már szombaton találkozik a Mezőhegyessel, a SZEAC az Újpesttel vasárnap délelőtt, az SZVSE pedig a Borsodi Bányászal vasárnap délután mérkőzik meg a bajnoki pontokért.

A vasárnapi esélyekkel kapcsolatban véleményeket gyűjtöttünk össze, amelyeket röviden az alábbiakban közlünk:

KERTES MIHÁLY, a SZEAC intézője:

— Borulató vagyok az Újpesti Dózsa mérkőzéssel kapcsolatban. Nagyon jól kell játszania a csapatnak, hogy legalább az egyik pontot idehaza tartsa...

TAKÁCS ISTVÁN, a SZEAC szurkolója:

— Kedvenc csapatom mindegyik mérkőzését végignézem, vidékre és a fővárosba is elkísérem a játékosokat. Igaz, a múlt héten Tatabányára nem akartam elutazni, de mivel az idő megjavult, vasárnap útnak indultam — autóstoppal... Utaztam gépkocsin, motorbiciklin, sőt még lovas kocsin is, ygalos is mentem, de csak elértem Tatabányára, a mérkőzés kezdetére... Most is kinn leszek a SZEAC-pályán, nem a tévéből nézem végig a mérkőzést. Egyben arra kérem a szegedieket, jöjjenek ki a pályára, és biztatással segítsük elő a csapat győzelmét, úgy, mint tavaly ősszel Debrecenben.

VERES LÁSZLÓ, az SZVSE edzője:

— A csapat szerdán az Építők elleni barátságos

A modern juhász



A Városlódi Állami Gazdaság juhásza, Keszler András nagyon szereti a zenét. Sokat gyakorol kedvenc hangszerén, a szaxofonon. A modern táncdallamokra a juhok éppen olyan szelíden legelnek, mint a hagyományos furulyaszóra.

Két vagon pénz

A lottó-főnyeremények szerencsés tulajdonosa ma már éppen szep summát kapnak kézhez, hogy az súlyra mérve is tekintélyes mennyiség. A legutóbbi lottó-telitalálattal járó 1941 543 forint például 21 kiló 34 dekát nyomott.

A lottójáték kezdete óta harminc telitalálat volt, amelyekre 39 millió forintot, vagyis csaknem fél tonna pénzt fizettek ki. Ha a lottó fennállása óta felvett nyereményeket — összesen több mint 1,7 milliárd forintot — »lemérjük«, kiderül, hogy az százasokban számolva, 19 ezer kilón felüli súlyt nyom, s ennek a pénznek az elszállításához két tehervagonra lenne szükség. (MTI)

Szöregi „kerekasztal”-konferencia

Új, követésre méltó kezdeményezés valósult meg tegnap a Szöreg és Vidéke Körzeti Földművelésügyi igazgatóság elnöke kötetlen beszélgetésre, »kerekasztal-konferenciára« hívta össze az üzemág legtapasztaltabb dolgozóit, a tőzsgárdát. Elmondták, hogy mik azok a problémák, amelyek gátolják a munkájukat. Egy-egy hiánycikkről komoly vita kerekedett. Különösen a Hypó hiánya vert fel nagy port. Újszentiánon barna tornacipót nem lehet kapni. A nagykereskedelmi vállalat például csak fehér színűt adna, ez azonban a földiken dolgozóknak nem kell. Hiánycikk a BB-paplan és a twist-pulóver. A sütőipar például nem szállít fehér kenyeret Deszkre, mert csak 50 kiló kell. Nincs hűsítő ital sem, mert a Kisteleki Földművelésügyi igazgatóság üzeme csak két ládát hajlandó cserélni, holott tíz láda is kevés lenne.

Sok probléma vetődött fel a szöregi kötetlen beszélgetésen. A vezetők közvetlenül hallhatták a dolgozók javaslatait és bírálatait, amelyek mind a lakosság jobb ellátása, a falu igényeinek kielégítése érdekében történt. Jó lenne, ha e kezdeményezésre másutt is felfigyelnének.

Akik mindig győznek



OLÁH JÓZSEF



KAMOCZAY MÁRIA

(MTI Foto — Marosi László felv.)

Már április végén járunk, de azért akadnak Szegeden olyan sportolók, akik idén még egyszer sem szenvedtek vereséget. Az SZVSE NB I-es tekecsapatában Oláh József, a Kender NB II-es asztalitenisz-együttesében pedig Kamocsay Mária mindegyik ellenfelét legyőzte. Idén eddig hat-hat mérkőzésük volt. Oláh József majdnem minden héten válogatott formában üt, s ezért helyes lenne, ha az országos szövetségben felfigyelnének reá, és ismét bekerülne a válogatott keretbe, amelynek évekkal ezelőtt hosszú ideig tagja volt. Kamocsay Mária hat alkalommal hosszú-négy győzelmet aratott, mindig 2:0-ra nyert, s így még játszmát sem veszített ebben az idényben.

S=O=R=O=K=B=AN

Ma kezdődik meg a megyei röplabda-bajnokság. A Szegedi Lendület—Szöreg női mérkőzés az újszegedi kistadionban lesz délután fél 6 órai kezdettel.

Höhn József, a Szegedi VSE félnehézsúlyú birkózóversenyzője bekerült a magyar vasutas-válogatottba, és a jövő héten a vasutas Európa-bajnokságra Bulgáriába utazik.

A Kiskunfélegyházi Vasas országos jellegű birkózóversenyén Kristóf András és Gyémánt József (mindkettő SZVSE) első helyezést ért el.

A hivatásos középsúlyú ökölvívó Európa-bajnok Papp László soron következő 24. mérkőzésére május 17-én Bécsben kerül sor. A tizmetes találkozó az amerikai néger Randy Sandy lesz a háromszoros olimpiai bajnok ellenfele, Randy Sandy jól ismert hivatásos ökölvívó, több mérkőzése volt már a

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap.

Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán

Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.

Telefon: 35-35, 30-03

Ejszakai telefon: 35-06

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat

Felelős kiadó: Kovács László

Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3.

Telefon: 35-00, 31-16.

(Beküldött kéziratot nem örzünk meg és nem adunk vissza.)

A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat

Szeged, Károly u. 9.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Elfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.